

ПРОТОКОЛ
педагогічної ради (on-line)
Харківської гімназії № 82

22.02.2023

№ 05

Голова педради А.Ф.КОЛОМІЙЦЕВА
Секретар: Л.С.СЕМЕНЕНКО

Присутні: 55 вчителів гімназії

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про вибір та замовлення підручників для учнів 1-х класів на наступний 2023/2024 навчальний рік.
2. Про висунення кандидатур на конкурс «Молода людина року 2023».

З першого питання СЛУХАЛИ:

Комлик А.В., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка зазначила, що відповідно до наказів МОНУ від 30.09.2022 № 869 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників у 2022-2023 роках (1 клас)» та наказу МОНУ від 23.12.2022 № 1168 «Про внесення змін до пункту наказу Міністерства освіти і науки України від 30 вересня 2022 року № 869» оголошено конкурсний відбір підручників та посібників у 2022-2023 роках.

З 13 до 20 лютого 2023 були проведені онлайн-презентації авторських концепцій підручників та посібників. Вчителями початкової школи здійснено вибір навчальних посібників та підручників для учнів 1-х класів, що будуть видаватися за кошти державного бюджету відповідно до типової навчальної програми для 1-х класів, розробленою під керівництвом О.Я. Савченко.

ВИСТУПИЛИ:

Кобець Т.М., керівник ШМО вчителів початкових класів, яка довела до відома присутніх, що кожен член творчої групи мав змогу ознайомитися на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти з електронними версіями оригінал-макетів підручників для 1-х класів. Звернула увагу на різноманітність вибору, відповідність посібників освітній програмі закладу.

Плескач О.В., учитель початкових класів, яка повідомила, що для вивчення предмету «Українська мова. Навчання грамоти. Інтегрований курс» у 1-х класах з українською мовою навчання у 2023/2024 навчальному році у Харківській гімназії № 82 пропонує обрати навчальний посібник «Українська мова. Буквар» (у 6-х частинах) (авт. І.В. Цєпова).

Серед пріоритетних підручників пропонуємо обрати наступні:

Українська мова навчання:

пріоритет 2: «Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Пономарьова К.І. (у 6-х частинах));

пріоритет 3: «Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Вашуленко М. С., Вашуленко О. В., Прищепя О. Ю. (у 6-и частинах));

пріоритет 4: «Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Остапенко Г.С., Мовчун Л.В. (у 6-и частинах));

пріоритет 5: «Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 4-х частинах) (авт. Кравцова Н. М., Придаток О.В.);

пріоритет 6: «Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Большакова І. О., Пристінська М. С. (у 4-х частинах)).

Шафоростова Л.В., учитель початкових класів,

яка повідомила, що для вивчення математики у 1-х класах у 2023/2024 навчальному році у Харківській гімназії № 82 рекомендувати навчальний посібник «Математика» авторів С.О. Скворцової, О.В. Онопрієнко. Звернула увагу вчителів на різноманітний і цікавий підбір завдань у підручнику та наявність методичних посібників до підручнику та медіасупровіду.

Серед інших підручників пріоритети розставити наступним чином :

Українська мова навчання:

пріоритет 2: «Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Листопад Н. П.);

пріоритет 3: «Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Богданович М.В., Назаренко А.А.);

пріоритет 4: «Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Гісь О. М., Філяк І. В.)

пріоритет 5: «Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Заїка А. М., Тарнавська С. С.);

пріоритет 6: «Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Будна Н. О., Беденко М. В.).

Курильченко Г.І., початкових класів,

яка повідомила, що для вивчення інтегрованого предмету «Я досліджую світ» у 1-х класах у 2023/2024 навчальному році у Харківській гімназії № 82 рекомендувати підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти «Я досліджую світ» (авт. Бібік Н.М., Бондарчук Г. П.). Наступні підручники розмістити за пріоритетами:

Українська мова навчання:

пріоритет 2: «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Грущинська І.В., Хитра З.М., Молочко В.В., Дробязко І.І.);

пріоритет 3: «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Вашуленко М.С., Бевз В.Г., Єресько Т.П., Трофімова О.Г.);

пріоритет 4: «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Воронцова Т.В., Пономаренко В.С., Хомич О.Л.)

пріоритет 5: «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гільберг Т. Г., Тарнавська С. С., Павич Н. М.;

пріоритет 6: «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Жаркова І.І., Мечник Л.А., Роговська Л.І.).

Ізвєкова Н.С., учитель англійської мови,

яка повідомила, що для вивчення англійської мови у 1-х класах у 2023/2024 навчальному році у Харківській гімназії №82 рекомендувати підручник «Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Карпюк О.Д.).

Серед пріоритетів обрати наступні:

- пріоритет 2: «Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Губарева С.С., Доценко І.В., Євчук О.В.);

- пріоритет 3: «Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Мітчелл Г.К.);

- пріоритет 4: «Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Будна Т.Б.);

- пріоритет 5: «Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Герберт Пухта, Пітер Льюїс-Джонс, Дроботенко С.В.);

- пріоритет 6: «Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Грегг Шредер, Головань Д.О.).

Голуб Т. Ю. вчитель початкових класів,

яка повідомила, що для вивчення предмету «Мистецтво» у 1-х класах у 2023/2024 навчальному році у Харківській гімназії № 82 рекомендувати підручник «Мистецтво» авторів Т.Є. Рубля, Т.Л. Щеглова, І.Л. Мед. Іншим підручникам визначити пріоритети:

- пріоритет 2: «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л.М., Гайдамака О.В., Колотило О.М.);

- пріоритет 3: «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Аристова Л.С., Чен Н.В.);

- пріоритет 4: «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Лобова О.В.);
- пріоритет 5: «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Калініченко О.В.);
- пріоритет 5: «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кондратова Л.Г.);

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати для вивчення предметів у 1-х класах з українською мовою навчання у 2023/2024 навчальному році наступні підручники:

- навчальний посібник «Українська мова. Буквар» (у 6-х частинах) (авт. І.В. Цєпова);
- навчальний посібник «Математика» (у 6-ти частинах) (авт. Скворцова С.О., Онопрієнко О.В.);
- «Я досліджую світ» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Бібік Н.М., Бондарчук Г.П.);
- «Мистецтво» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти авторів Т.С. Рубля, Т.Л. Щєглова, І.Л. Мед.;
- «Англійська мова», підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. О.Д. Карпюк).

2. Замовити підручники для 1-х класів із визначеного списку у кількості 90 + 3 для кожного найменування з урахуванням даних попередньої мережі на 2023/2024 навчальний рік.

З другого питання **СЛУХАЛИ:**

Коломійцеву А.Ф., директора Харківської гімназії № 82,
яка познайомила присутніх з Положенням про конкурс Харківської міської ради «Молода людина року» у 2023 році.

ВИСТУПИЛИ:

Бабічева Н.О., класний керівник 11-Б класу Харківської гімназії № 82,
яка доповіла, що Разумова Діана характеризується вчителями як відповідальна, дисциплінована, врівноважена, самостійна, працьовита, розсудлива, розумна, цілеспрямована та всебічно розвинена учениця, яка має власні переконання і цілком їх дотримується. Учениця ввічлива, толерантна, розважлива. Має високий авторитет серед учнів класу, комунікабельна, не створює конфліктних ситуацій. У відносинах з однолітками виявляє дружельюбність, толерантність, не відмовляє в допомозі, виявляє лідерські якості. Вчасно виконує поставлені задачі. Діана приймає активну участь в шкільних заходах.

Шевченко О.О., класний керівник 9-В класу Харківської гімназії № 82,
яка доповіла, що Коршкова Анна обдарована з високими здібностями, творча, фізично розвинена учениця. Навчальні предмети в школі їй даються легко, вона отримувала Похвальні листи за високі досягнення в навчанні кожний навчальний рік. Поглиблено вивчає математику. Анна бере активну

участь у багатьох районних та міських учнівських олімпіадах і турнірах. Учениця організована, уміє цілеспрямовано зосередити увагу для досягнення поставленої мети. Має розвинене критичне мислення, робить обґрунтовані висновки. Вдало використовує знання, набуті в одній галузі, при вирішенні питань в інших. Має авторитет серед товаришів, підтримує дружні стосунки з багатьма учнями.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до участі в конкурсі Харківської міської ради «Молода людина року» у 2023 році кандидатуру учениці 11-Б класу Разумової Діани та учениці 9-В класу Коршкової Анни.

Голова педради

Алла КОЛОМІЙЦЕВА

Секретар

Людмила СЕМЕНЕНКО